
DÉBATS DES COMMUNES

[ Traduction]

LA PEINE CAPITALE

MOTION PORTANT QUE LE DEÉBAT NE SOIT PLUS AJOURNÉ

L'hon. Don Mazankowski (vice-premier ministre et prési-
dent du Conseil privé): Monsieur le Président, je propose,
appuyé par l'honorable ministre de l'Agriculture (M. Wise):

Qune le debat sur la motion tnscrtte sons le nom du vice-premter mintstre et
président du Conseil privé (n0 5 dans la liste des affatres émanant du gouverne-
ment) concernant la peine capitale et tout amendement s'y rapportant ne soit
plus ajourne.

[Français]
M. le Président: Plait-il à la Chambre d'adopter cette

motion?

Des voix: D'accord.

Des voix: Non.

M. le Président: Que tous ceux qui sont en faveur veuillent
bien dire oui.

Des voix: Oui.

M. le Président: Que tous ceux qui sont contre veuillent bien
dire non.

Des voix: Non.

M. le Président: A mon avis, les oui l'emportent.
Et plus de cinq députés s'étant levés:

M. le Président: Convoquez les députés.
(La motion, mise aux voix, est adoptée.)

(Vote no 220)
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[Traduction]

M. le Président: Je déclare la motion adoptée.

M. Gauthier: Monsieur le Président, bien que je déplore
qu'on applique la clôture, je pense, comme vous l'avez dit ce
matin, que c'est conforme à nos règles. Je me demande si le
gouvernement et les autres députés consentiraient unanime-
ment à siéger pendant l'heure du déjeuner afin de donner aux
députés qui n'ont pas eu la chance de s'exprimer l'occasion de
le faire peut-être pendant cette heure supplémentaire?

M. le Président: La Chambre a pris note de votre sugges-
tion. Y consent-on unanimement?

Des voix: D'accord.

M. Gray (Windsor-Ouest): Monsieur le Président, je tiens à
ce qu'on inscrive bien clairement au compte rendu que, même
avec l'heure de déjeuner qui nous sera accordée pour siéger,
nous ne pourrons pas entendre tous ceux qui veulent exposer
leurs vues sur ce sujet à cause de la motion de clôture qui vient
tout juste d'être adoptée.
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